



2015年02月12日

金汇资讯早班车

金汇研发部

联系邮箱：

jinhuiyanfa@szjqh.com

隔夜行情概述

国际宏观要闻

国内宏观要闻

铜产业资讯

贵金属产业资讯

铅锌产业资讯

煤钢焦产业资讯

豆类油脂产业资讯

白糖产业资讯

以上资料仅用作实际交易之参考，本公司对报告揭示内容之最终影响不作任何保证。

免责声明：本报告仅可作为投资人交易之参考依据。报告中讯息数据来自可信赖之媒体，但是来源与数据未经独立验证，严格来说并无法代表、表示或暗示本报告提及的资讯或意见的正确性、完整性或可靠性。因此，金汇期货对于使用或基于信赖本报告的信息形成的交易方向所造成的任何损失(包含获利减少)与伤害并不负担任何直接或间接的责任。报告内的任何讯息、意见或建议若有改变将不另行通知。

公司电话：0755 83472566 地址：深圳市车公庙深南大道6013号中国有色大厦18楼 网址www.szjqh.com



隔夜行情概述

1. 标普 500 指数涨 0.01%；道琼斯工业平均指数跌 0.01%；纳斯达克综合指数涨 0.28%。
2. 泛欧绩优 300 指数收盘下跌 0.4%，报 1483.15 点。英国富时 100 指数跌 0.16%；德国 DAX 指数跌 0.02%；法国 CAC40 指数跌 0.35%。
3. 日本股市休市，恒指跌 0.87%，沪指涨 0.51%。
4. 富时环球指数涨 0.53%；富时新兴市场指数跌 0.68%。
5. 欧元/美元在北京时间 5:30 左右大涨，但随后涨幅收窄。
6. 4 月份交割的纽约黄金期货下跌 1%，1219.60 美元/盎司，创大约一个月收盘新低。
7. 3 月份交割的布伦特原油期货价格收跌 3.14%，报 54.66 美元/桶，美油期货价格收跌 2.36%，报 48.84 美元/桶。
8. 美国 10 年期国债收益率跌破 2.00%关口至 1.99%。

国际宏观要闻

1. 希腊债务谈判未达成协议，欧元区财长未能就希腊救助计划达成一致，周一谈判继续。
2. 法、德、俄、乌四国齐聚明斯克会议，乌克兰最后外交努力拉开大幕。
3. 波罗的海干散货指数（BDI）下跌 0.5%，跌至 553 点，刷新历史新低。

国内宏观要闻

1. 中国人民银行昨日表示，为完善对中小金融机构提供流动性支持的渠道，应对春节前的流动性季节性波动，决定在全国推广分支机构常备借贷便利（SLF）。
2. 中国城市商业银行北京银行周三公告称，获准自下周一（16 日）起，定向降低人民币存款准备金率 1 个百分点，执行 16.5%的存款准备金率。
3. 2 月 11 日，国家主席习近平应约同美国总统奥巴马通电话。两国领导人同意在新的一年里共同推动中美关系持续稳定健康发展，使中美新型大国关系建设取得更大进展。习近平表示，希望美国放宽对华高技术出口。
4. 2 月 11 日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，部署进一步做好困难群众冬春生活安排和重特大疾病医疗救助工作，确定推进标准化工作改革措施、促进经济提质增效升级，研究加强土地管理和保护、更加有效支撑经济发展。

铜产业资讯

以上资料仅用作实际交易之参考，本公司对报告揭示内容之最终影响不作任何保证。

免责声明: 本报告仅可作为投资人交易之参考依据。报告中讯息数据来自可信之媒体，但是来源与数据未经独立验证，严格来说并无法代表、表示或暗示本报告提及的资讯或意见的正确性、完整性或可靠性。因此，金汇期货对于使用或基于信赖本报告的信息形成的交易方向所造成的任何损失(包含获利减少)与伤害并不承担任何直接或间接的责任。报告内的任何讯息、意见或建议若有改变将不另行通知。

公司电话：0755 83472566 地址：深圳市车公庙深南大道6013号中国有色大厦18楼 网址www.szjhqh.com



1. 路透香港 2 月 11 日: 贸易消息人士指出, 中国铜用户及贸易商并未计划在下周农历春节长假之前增加精炼铜库存, 因预期铜价可能进一步下跌。先前几年, 下游用户会在春节休市之前增加库存, 但贸易消息人士指出, 今年这类买盘极少。现货铜相较沪铜近月合约的贴水幅度, 周三为每吨 100-200 元人民币, 上周为升水。“很少有工厂想要囤铜, 因为融资成本很高,” 一家铜管铜条厂商消息人士称。四名贸易消息人士估计, 上海保税铜库存上周约为 40-50 万吨, 为 2013 年第四季以来最低。

2. 大智慧阿思达克通讯社: 央行副行长易纲表示, 2015 年, 中国政府将继续积极推进结构性改革, 支持低收入人群住房建设和基础设施投资; 同时做好风险防控, 密切监测房地产市场和影子银行, 增加地方政府债务的透明度。

3. 中国电力网: 电力“十三五”规划制订已经启动, 为带动以能源为支柱产业的区域发展, “十三五”规划中将鼓励内蒙古、黑龙江等省区, 利用煤炭就地发电, 并建设新的电网项目, 将电力运往东部地区。

4. 长江日报: 日前, 工行创新推出账户基本金属和账户农产品交易业务, 国内的个人投资者可以借此以较低的门槛参与国际大宗商品市场交易。工行账户基本金属和账户农产品各推出了一个品种, 分别是账户北美铜和账户大豆, 其中账户北美铜挂钩 COMEX 交易所的铜期货合约, 账户大豆挂钩 CBOT 交易所的大豆期货合约。

贵金属产业资讯

1. 据此前印度政府透露的消息, 本月莫迪政府可能在预算案申请中要求将该国黄金进口税从当前 10% 的历史高位下调至 2%。如此的话, 彭博经济学家预测印度 2015 年黄金进口将额外增加 1000 万盎司。

2. 迪拜黄金和珠宝集团的主席称, 在年初的低迷需求后, 迪拜的金饰需求有所回暖, 预计今年 1 月的销量能有 10% 的增长。

3. 秘鲁央行周二(2 月 10 日) 发布数据显示, 去年 12 月该国铜、黄金、白银等金属的出口量都有所下跌。12 月秘鲁出口黄金下降 3.8% 至 5.85 亿美元, 其中 Barrick 出口的黄金量为 48.69 万盎司。

铅锌产业资讯

1. 江西省 2014 年继续将化解过剩产能和淘汰落后产能作为推动产业升级的重要举措, 明确工作责任, 采取有效措施, 淘汰落后产能工作取得积极进展。全年淘汰落后和过剩产能涉及 7 个行业 80 家企业, 包括水泥 354.8 万吨、造纸 75.6 万吨、炼钢 70.5 万吨、铜冶炼 30.5 万吨、铁合金 4 万吨、印染 7200 万米、铅蓄电池 445 万千伏安时, 实现综合节能约 150 万吨标煤。

2. 拉美钢铁协会最新公布的统计数据显示, 2014 年拉美国家总计从中国进口成品钢材 830 万吨, 同比增幅高达 56%。其中, 扁平材占该地区钢材进口总量的 67%, 合计 553 万吨, 主要进口产品分别是合金板卷 227 万吨、热镀锌 110 万吨和冷轧卷 100 万吨; 长材进口量为 230 万吨, 主要进口产品包括盘条 120 万吨、棒材 85 万吨; 无缝管进口量为 50 万吨。

以上资料仅用作实际交易之参考, 本公司对报告揭示内容之最终影响不作任何保证。

免责声明: 本报告仅可作为投资人交易之参考依据。报告中讯息数据来自可信赖之媒体, 但是来源与数据未经独立验证, 严格来说并无法代表、表示或暗示本报告提及的资讯或意见的正确性、完整性或可靠性。因此, 金汇期货对于使用或基于信赖本报告的信息形成的交易方向所造成的任何损失(包含获利减少)与伤害并不承担任何直接或间接的责任。报告内的任何讯息、意见或建议若有改变将不另行通知。

公司电话: 0755 83472566 地址: 深圳市车公庙深南大道6013号中国有色大厦18楼 网址www.sz.jhqh.com



煤钢焦产业资讯

1. 2014年，按照国务院部署，国家发展改革委全力打好投资组合拳，推进重大工程建设，创新重点领域投融资机制，深化投资体制改革，发挥中央预算内投资引导带动作用，为稳定投资增长、促进经济发展起到了积极作用。
2. 澳新银行大宗商品研究主管 MarkPervan 领衔的分析师在周三的研究报告中称，预计全球铁矿石今年的供大于求状况将会加重一倍多，达到创纪录水平，因低成本生产商继续扩张。
3. 稀有金属资源税改提上日程，钨、钼将成为排头兵；业界期盼已久的铁矿石资源税改或延后。
4. 有价无市 11日钢材指数（Myspic）稳中走弱

豆类油脂产业资讯

1. 美国乙醇库存 2114 万桶，较上周增加 14.90 万桶，为 2012 年 6 月 15 日以来最高。
2. 埃及正与俄罗斯展开谈判，希望得到俄罗斯小麦出口关税的豁免权。
3. 罗交所：阿根廷大豆产量料自此前预估的 5450 万吨增至 5800 万吨，之前布交所预估为 5700 万吨。
4. 商品基金买入 CBOT 大豆 5000 手，买入豆油 2000 手，买入豆粕 1000 手，玉米持平，买入小麦 3000 手。

白糖产业资讯

1. 道琼斯消息 最新数据显示，截至 2 月 9 日泰国已压榨甘蔗 6033.06 万吨，同比上榨季同期的 5977.48 万吨略增 0.9%；产糖 598.58 万吨，同比上榨季同期的 612.12 万吨减少 2.2%。其中产原糖 448.11 万吨，同比上榨季同期的 456.25 万吨减少 1.8%；产白糖 150.48 万吨，同比上榨季同期的 155.87 万吨减少 3.5%。在甘蔗压榨量略增的情况下，糖产量同比减少的原因主要是出糖率降低，本榨季截至目前出糖率仅为 9.92%，同比上榨季同期的 10.24% 下降 0.32 个百分点。
2. 道琼斯消息 墨西哥经济部长周二称，墨西哥和美国 12 月达成的限制墨西哥糖出口的协议并不理想，但好于陷入贸易纠纷的苦战。在约一年的纠纷后，两国签署协议结束糖自由贸易。美国商务部在去年 8 月和 10 月决定对墨西哥进口糖征收反倾销税和反补贴税，并开始向进口商收取保证金。在经历数日磋商后，墨西哥和美国修订了一份停收上述税费的协议草案。该部长称：“很明显这一结果并不理想，应该允许我们尽可能多的进行出口。”墨西哥糖业受益于美国较高的糖价。“协议的达成并不理想，但仍好于纠纷。”
3. 道琼斯消息 俄罗斯糖生产商联盟（RussianUnionofSugarProducers）在网站上称，自

以上资料仅用作实际交易之参考，本公司对报告揭示内容之最终影响不作任何保证。

免责声明：本报告仅可作为投资人交易之参考依据。报告中讯息数据来自可信赖之媒体，但是来源与数据未经独立验证，严格来说并无法代表、表示或暗示本报告提及的资讯或意见的正确性、完整性或可靠性。因此，金汇期货对于使用或基于信赖本报告的信息形成的交易方向所造成的任何损失（包含获利减少）与伤害并不承担任何直接或间接的责任。报告内的任何讯息、意见或建议若有改变将不另行通知。

公司电话：0755 83472566 地址：深圳市车公庙深南大道6013号中国有色大厦18楼 网址www.sz.jhqh.com



8月1日开始的2014/15榨季甜菜压榨已经结束，共产糖444万吨。根据美国农业部（USDA）数据，甜菜糖产量为第三高位。

4. 道琼斯消息 巴西甘蔗行业协会(Unica)周二表示，因降雨水平令甘蔗增产，巴西中南部糖厂在1月下半月的甘蔗压榨量同比大增。1月下半月巴西中南部糖厂甘蔗压榨量为82万吨，较去年同期的31.1万吨增长逾一倍。巴西中南部糖厂占据巴西90%的甘蔗产量。同期糖产量激增至1.4万吨，去年同期仅为2,000吨；而乙醇产量增长逾一倍，至5.4万公升。本年度截至1月末，巴西中南部甘蔗压榨总量下滑4.3%，至5.7亿吨。

以上资料仅用作实际交易之参考，本公司对报告揭示内容之最终影响不作任何保证。

免责声明:本报告仅可作为投资人交易之参考依据。报告中讯息数据来自可信赖之媒体，但是来源与数据未经独立验证，严格来说并无法代表、表示或暗示本报告提及的资讯或意见的正确性、完整性或可靠性。因此，金汇期货对于使用或基于信赖本报告的信息形成的交易方向所造成的任何损失(包含获利减少)与伤害并不承担任何直接或间接的责任。报告内的任何讯息、意见或建议若有改变将不另行通知。

公司电话: 0755 83472566 地址: 深圳市车公庙深南大道6013号中国有色大厦18楼 网址www.szjhqh.com